

Precio del Ejemplar: 1'50 ptas.

SE PUBLICA LOS MARTES

Suscripción: Año, 70 ptas.
Semestre, 35 - Trimestre, 18

Venta en Madrid:

Kioscos; Alcalá, 39
y Casa de Guadalajara

Depósito legal: GU-21-Año 58

FLORES y ABEJAS

SEMANARIO DE INFORMACION DE LA PROVINCIA DE GUADALAJARA

DECANO DE LA PRENSA PROVINCIAL ● 1 de Octubre de 1963 ● II Epoca - Año XLVIII - Núm. 2.453

DIRECTOR

FÉLIX MARTIALAY

Redacción y Administración

Generalísimo, 15

GUADALAJARA

Teléfonos: 1175 y 1567

Brillante Recepción Oficial de homenaje al Caudillo en el XXVII aniversario de su elevación a la Jefatura del Estado



En la mañana de hoy, en el Gobierno Civil de la Provincia, ha tenido lugar una brillante recepción de homenaje a la persona del Caudillo, en el XXVII aniversario de su exaltación a la Jefatura del Estado.

Han presidido nuestras Primeras Autoridades, desfilando ante ellas todo el elemento oficial de la capital y la provincia, así como numeroso público, deseoso de manifestar su inquebrantable adhesión al más alto Magistrado de la nación, providencialmente surgido en nuestra Historia, para alentar la más trascendental de sus épocas.

Septiembre, buen mes para las Ferias

Animación extraordinaria y más público que nunca

Han pasado nuestras Ferias y Fiestas. Un delicioso tiempo otoñal ha contribuido a prestarles una animación como no habíamos podido imaginar. Las verbenas celebradas en el acogedor marco del jardín del Casino han estado animadísimas. En la Cabalgata del Pregón pudimos admirar el desfile de artísticas carrozas. Los actos

celebrados han resultado brillantísimos por la gran afluencia de forasteros. Septiembre ha correspondido gentilmente a la determinación de nuestro Municipio de celebrar los festejos en este mes. El primer ensayo ha sido un éxito. ¡Adelante las fiestas septembrinas!

Reunión anual de la Hermandad de Alféreces Provisionales

El pasado sábado celebró su asamblea anual la Hermandad de Alféreces Provisionales de nuestra provincia, para tratar de diversos aspectos de la organización y funcionamiento de la misma.

Concluida la reunión, todos los afiliados presentes en la misma se trasladaron al nuevo restaurante «La Perla», para reunirse en un entrañable almuerzo de camaradería en el que ocuparon la presidencia el gobernador militar, coronel Flores Triviño; el ilustrísimo señor don Antonio Gil Peiró, presidente de la Excm. Diputación Provincial; el procurador en Cortes por los Municipios de Guadalajara, don Fernando Aldana Ocio; el vicepresidente de la Hermandad Nacional, don Juan Zabala; el presidente de la Hermandad Provincial, don José Asensio Enciso, y otros directivos. Asistieron cerca de cuarenta comensales.

A los postres hicieron acto de presencia el gobernador civil de la provincia, excelentísimo señor don Prudencio Landín Carrasco; el jefe nacional de la Obra Sindical de «Educación y Descanso», don José María Gutiérrez del Castillo; el alcalde de la ciudad, don Felipe Solano Antelo; el delegado provincial de Sindicatos, señor López-Fando Rodríguez; el vicesecretario provincial de Obras Sindicales, don Angel

Estremiana, y el jefe de la Obra Sindical Educación y Descanso, don Emilio Vega Horrero.

El señor Gutiérrez del Castillo hizo uso de la palabra para mostrar su satisfacción por haber coincidido su visita a Guadalajara con esta reunión de alféreces provisionales, y para destacar el significado de la existencia de dicha Hermandad, en orden a la continuidad y garantía de los principios del Movimiento y de los valores rescatados mediante la Cruzada de Liberación.

A continuación, el señor Asensio Enciso dio lectura a unas cuartillas del gobernador militar —que hubo de ausentarse antes de iniciarse los discursos, para atender deberes profesionales en Madrid—, en las que el señor Flores Triviño se pone a disposición de la Hermandad y la estimula en sus postulados, agregando después, en su intervención como presidentes, que todos los comensales se veían honrados y satisfechos de la presencia de autoridades en la reunión de este año, abogando porque el buen tono e importancia de la misma siga manteniéndose e incrementándose en los sucesivos.

Habló después el vicepresidente de la Hermandad Nacional, señor Zabala, para, en vibrante alocución, resaltar las virtudes del alférez provisional en la guerra y en la paz, reiterar la adhesión de la asociación a los principios del Alzamiento y al Caudillo, y exhortar a todos a una conducta basada, única, exclusiva e irrenunciablemente en estos dos pilares.

Cerró las intervenciones el señor Landín Carrasco, para expresar su confianza en los hombres que integran la Hermandad Provincial y para propugnar una tarea futura verdaderamente (Pasa a la página segunda)

ta Provincial de Educación Física (Pasa a la página segunda)

Visita de D. José María Gutiérrez del Castillo a las Exposiciones de Pintura y Fotografía de Educación y Descanso

El día 28 de septiembre fue recibido por el delegado provincial de Sindicatos y demás jerarquías sindicales, el jefe nacional de la Obra Sindical de

Educación y Descanso, don José María Gutiérrez del Castillo, que inmediatamente fue recibido por el excelentísimo (Pasa a la página ocho)

Triunfo del maestro Cubiles en su concierto de la Diputación



El pasado día 29, domingo, y según estaba programado, se celebró, en el salón de actos de la Diputación Provincial, un concierto de piano actuando como solista el prestigioso músico don José Cubiles, director del Conservatorio de Música de Madrid.

En la primera parte interpretó «Preludio y Fuga en fa menor», de Mendelssohn; y «Carnaval op. 9», de Schumann, que ejecutó maravillosamente, como es peculiar en este prodigioso artista, que conserva plenamente todas sus facultades. La segunda parte, dedicada a Chopin, estaba compuesta por «Nocturno núm. 5», la «Fantasía Impronta», «Tres escoceses» y la «Polonesa op. 53». En esta segunda parte demostró un brío excepcional, arrancando al piano magníficos acordes y, tanto en ésta como en la anterior, pudimos admirar el soberbio dominio de la mano izquierda que posee este virtuoso del piano. En la tercera parte, dedicada a la música española, interpretó «Sonata en Sol menor», (Pasa a la página segunda)

Triunfo del Sexteto de la Organización Nacional de Ciegos

El concierto organizado por la Obra Sindical de Educación y Descanso a cargo del Sexteto de la Organización Nacional de Ciegos, celebrado en el cine Moderno el pasado día 26, resultó maravilloso, acogiendo el final de sus actuaciones con nutridos aplausos por el público que llenaba la sala.

El director, D. Ángel Anegón, y los profesores D. Andrés López, D. Manuel Rico, D. Julio Zambudio, D. Antonio Tejedor y D. Julio Muñoz, dieron muestra de gran maestría, y, como es tradicional en nuestra capital, una vez más, deleitaron con sus interpretaciones al público asistente.

La Diputación Provincial también ayuda en la "Operación Frontón"

Así se acordó en el Pleno de ayer lunes

Bajo la presidencia de don Antonio Gil Peiró, y con asistencia de todos los señores diputados, celebró ayer sesión plenaria la Corporación Provincial.

En el orden del día se habían incluido catorce cuestiones.

Destacan entre ellas, las valoraciones de aprovechamientos de la «Dehesa común de Solanillos», y una propuesta de la presidencia para acometer proyectos de obras de reparación de caminos vecinales que han quedado desiertas en subastas por tercera vez.

El Pleno acordó la conveniencia de contribuir a la «Operación Frontón», propugnada por la Jun-

Banquete-homenaje a D. Luciano García López

Con motivo de la jubilación del Jefe del Centro Provincial de Telecomunicación, Ilmo. Sr. D. Luciano García López, que tendrá lugar el día 6 de octubre de 1963, se celebrará dicho día, a las 14'30 en el Casino Principal de nuestra Capital, un banquete-homenaje en su honor.

Las tarjetas, para quienes deseen participar en tal banquete homenaje (señoras y caballeros) pueden ser recogidas en Telégrafos y en el ambigú del Casino, antes de finalizar el viernes, día 4 de octubre, al precio de 140 pesetas.

La cuestación anual para la lucha contra el cáncer, el día de la Virgen del Pilar

Por acuerdo de la Junta directiva de esta Asociación, el día 12 de Octubre, festividad de la Virgen del Pilar, se celebrará en la capital y pueblos de la provincia la cuestación anual reglamentaria.

En la capital se organizarán las mesas en la forma acostumbrada, y en los pueblos habrá de tenerse en cuenta las siguientes instrucciones:

a) Deben celebrar cuestación, poniendo mesas, en los sitios de más afluencia de público: las mesas serán presididas por damas de la Junta local.

b) Una vez celebrada la cuestación, debe remitirse su importe a nuestra c./c. en el Banco Español de Crédito o Banco Hispano Americano. Al mismo tiempo dirigirán oficio a la Excm. señora doña María Cruz Martínez de Landín, esposa de nuestro gobernador civil y Presidenta honoraria de la Junta Provincial de Damas de la Asociación. Otro oficio al Secretario de la Junta provincial.

c) Quedan exentos de celebrar la cuestación, aquellos ayuntamientos y Juntas locales que la hayan llevado a cabo.

Llamamos la atención de los ayuntamientos y Juntas locales, así como a los médicos y Secretarios, a fin de que hagan el mayor esfuerzo para conseguir un éxito superior al de otros años, pues a la vez de que haremos con ello una obra de caridad, rendiremos homenaje a la primera dama de la provincia, excelentísima señora doña María Cruz Martínez de Landín, entusiasta de esta gran obra de caridad y humanidad.

Es preciso un esfuerzo grande para conseguir saldar nuestro déficit, pues ha sido tal la cantidad de enfermos tratados, que en estos momentos tenemos una deuda con la Junta Nacional de más de DOSCIENTAS MIL PESETAS. De los alcaldes dependerá en gran parte que logremos el éxito apetecido. Y a ellos y a los médicos, secretarios y damas de las Juntas, habremos de agradecerlo.

Guadalajara, a 26 de septiembre de 1963.—El Secretario, Fdo.: Salvador Embid Villaverde.—V.º B.º: El Presidente, Fdo.: Rafael del Valle Adaro.

La Diputación ayudará a la «Operación Frontón»

(Viene de la página primera) y Deportes, con una aportación de 125.000 pesetas, con cargo a la partida establecida para atención de actividades deportivas. Esta cantidad es susceptible de aumentarse con futuras consignaciones, con cargo a gastos de 1964.

Reunión anual de la Hermandad de Alféreces Provisionales

(Viene de la página primera) creadora. Todos los oradores fueron largamente aplaudidos.

Al parecer, no pasará mucho tiempo sin que se organice un acto de verdadera trascendencia, para exaltar la figura del alférez provisional en nuestra ciudad. La Diputación Provincial ha tomado el acuerdo de costear el banderín que será entregado a la Hermandad, y el Ayuntamiento estudiará en breve, la solicitud que le ha sido presentada de dedicar una de las modernas calles de la capital al Alférez Provisional.

Más participantes que nunca en las tiradas de pichón

El Campo de la "Fuente de la Niña" es un completo acierto

Con tiempo espléndido y desacombrada asistencia de participantes, se han venido celebrando, desde el día 26 al 29, inclusive, las tiradas de pichón organizadas por la Sociedad de Cazadores de nuestra provincia.

Ha contribuido al éxito completo, junto al prestigio alcanzado ya por la sociedad organizadora, el estratégico, cómodo y confortable emplazamiento del campo de tiro, junto a la alameda de la «Fuente de la Niña»

El resumen de las tiradas es el siguiente:

DIA 26.—TIRADA PROVINCIAL.— 3.000 pesetas en premios, 5 copas y 5 trofeos. Participación: 56 escopetas. 1.º, don Alfredo Villalba Manzanares; 2.º, don Nicanor Murillo; 3.º, don Gregorio Vena (padre); 4.º, don Luis A. González; 5.º, don Isidoro Delgado; 6.º, don Fermín Biota; 7.º, señor Ruiz; 8.º, don Gregorio Vena (hijo); 9.º, don Manuel Sanz Parra; 10.º, don José Manuel Justel.

DIA 27.—TIRADA PROVINCIAL.— 7.000 pesetas en premios y 10 copas. Participación: 53 escopetas.

1.º, don Arturo Vergara; 2.º, don Manuel Ajamil; 3.º, don José Ollas; 4.º, don Isidoro Delgado; 5.º, don Luis A. González; 6.º, don Fernando Checa; 7.º, don José Manzano; 8.º, don Fermín Biota; 9.º, don Gregorio Vena (padre); 10.º, don José Manuel Justel; 11.º, don Francisco Hermosilla.

DIA 29.—TIRADA NACIONAL.— 26.000 pesetas en premios y 6 copas de plata. Participación: 78 escopetas.

1.º, señor Torres; 2.º, señor Stembart (ex-campeón mundial); 3.º, don Juan Diges; 4.º, señora de Stembart; 5.º, don Isidoro Delgado; 6.º, don Luis A. González.

COPA «TERRI».— Se tiró el día 29, con 41 escopetas y premios por importe del 70 por 100 de la inscripción.

1.º, don Armando Pessino; 2.º, don Juan Diges; 3.º, don Isidoro Delgado. **TROFEOS JUNTA DE EDUCACION FI-**

SICA Y DEPORTES Y EXCMO. AYUNTAMIENTO.— Disputada el día 29, con los dos premios indicados y el 70 por 100 del importe de la inscripción.—Participación: 19 escopetas.

1.º, don Manuel Sanz Parra; 2.º, don José Manuel Justel.

Triunfo del Maestro Cubiles

(Viene de la página primera)

del P. Soler; «Danza de la Pastora del Ballet Sonatina», de Ernesto Haiffter, «La Maja y el Ruiseñor (Goyescas)», de E. Granados, «Seguidillas Castilla», de Albéniz «A la sombra de Torre Bermeja», de Rodrigo, y Danza de la Molinera del «Sombrero de Tres Picos», de Manuel de Falla.

Al final de su actuación recibió una calurosa salva de aplausos, quedando la numerosa y distinguida concurrencia satisfechísima de la brillante actuación del maestro.

Felicitemos a la Diputación Provincial por la organización de tan magnífico acto, que ha servido para que, gran parte del público de Guadalajara, haya podido admirar la maravillosa técnica de tan eximio artista, considerado como una de las más preeminentes figuras del mundo musical.

Delegación Provincial de Información y Turismo

La Obra Sindical de Formación Profesional, en nombre del Patronato de Protección al Trabajo, anuncia Concurso Público para la concesión de 295 becas para el curso de Formación Profesional Acelerada, que tendrá lugar en el Centro núm. 1, instalado en el recinto de la Feria del Campo, terminando el plazo de admisión de instancias el día 31 de Octubre, comenzando las pruebas de examen el día 25 de noviembre, en los locales del Centro, situados en el recinto de la Feria del Campo. Para más amplia información dirigirse a las oficinas del referido Centro.

Matrícula para Bachillerato Radiofónico

En virtud de lo dispuesto en la O. M. de 16 de agosto de 1963 (B. O. del E. del 3 de los corrientes), queda abierta en este Instituto la inscripción provisional de matrícula para quienes deseen realizar el curso de Bachillerato Radiofónico.

El plazo de dicha matrícula es hasta el día 26 de octubre. Guadalajara, a 16 de septiembre de 1963.—El Secretario

Toma de posesión de la nueva maestra de Tartanedo

El pasado viernes, día 27, en la localidad de Tartanedo, tomó posesión de su cargo, como Maestra Nacional, la Srta. Consuelo Marcos Larrita, alumna que fué del Colegio de San José de esta capital, y que obtuvo plaza en las últimas oposiciones del Magisterio.

En la presentación al pueblo, estuvo acompañada por el Presidente de la Diputación, Sr. Gil Peiró y la madre superiora del Colegio Provincial de San José de nuestra capital. El pueblo reunido, así como su Ayuntamiento, tributaron un cariñoso recibimiento a la nueva Maestra y sus ilustres acompañantes.

ALFONSO REYES

Si en sus fotos PREFIERE CALIDAD TRABAJOS DE TODOS LOS PRECIOS

Fotos a domicilio

REPORTAJES GRAFICOS.—TRABAJOS INDUSTRIALES

Ronda de la Estación, 5 Teléfono 1637 GUADALAJARA

Carnet de Sociedad

Notas

—En su domicilio y a consecuencia de un fatal accidente, sufrió en el día de ayer tremendas quemaduras con agua hirviendo, la esposa de nuestro querido compañero en las tareas de prensa José de Juan García. Hacemos votos por un rápido y total restablecimiento.

—Con motivo de las pasadas fiestas han visitado nuestra ciudad, entre otros, don José María Zabía, esposa e hijos, don Miguel Moscardó y señora; señores de Gallego Velasco (don Enrique); don Fernando Medrano, esposa e hijos; doña Trinidad Sánchez de Neyra de Caño, acompañada de su encantadora hija Lourdes; señores de Melfrén (don José); don Juan Antonio Elegido; don José Julio de Valcárcel y familia; don Julio Elegido y familia; don Miguel Vaquer y familia; don Jesús Ruiz Beato Bravo; don Manuel Mexía; señora de Madrazo; señores de Garcés (don Ceferino); señores de Martínez Catalán, don Javier; señores de Núñez Aragonés (don Gregorio); don Daniel Ruiz Aguiló, y la señora de Lumbreras (don Ursino).

Necrológicas

—En el día de ayer dejó de existir en nuestra ciudad el laborioso industrial don Feliciano Peinado, persona que gozaba de grandes afectos en esta capital. Sus restos mortales han sido conducidos para su inhumación al cementerio de esta población, en las primeras horas de la tarde de hoy.

Por tan triste motivo, hacemos presente nuestra condolencia a sus hijos

Actuación y éxito de la Rondalla "Santa Cecilia", de Molina de Aragón en el último día de Ferias

Ayer lunes, a las doce de la mañana, en la terraza del Cine España, tuvo lugar un concierto de la Rondalla «Santa Cecilia», de Molina de Aragón, que tan acertadamente dirige D.ª Pilar Puertas de Mielgo.

La popular agrupación interpretó obras de Juan Puertas, Beethoven, M. Penella, Daniel Fortés, Jarque, G. Braga y Pablo Sosozábal, escuchando nutridos aplausos del numeroso público que presenció la magnífica actuación.

Hubo también exhibición de bailes de la región, y la destacada actuación de Pedrito Martínez «El Ruiseñor del Jiloca», que también merecieron la general aprobación del respetable.

Se compra solar

centro de Guadalajara. Ofertas a señor Aricha, 12 de Octubre, 19. Madrid. Teléfono 2 73 18 61

Vendo, directamente, Pisos en Guadalajara

En Ingeniero Mariño, n.º 16 y en Miguel Fluiteros, n.º 39.—Para verlos: Sr. Rana, Ingeniero Mariño, n.º 16, pral.—Para tratar: Don Enrique Alonso Vega, Guzmán el Bueno, n.º 99, Madrid, Teléfono 2-43-35-48

y demás familiares. —En Torrejón del Rey falleció el pasado día 26, nuestro buen amigo don Angel Rodríguez Vázquez, quien por sus dotes de afabilidad y simpatía contaba en esta capital y provincia con numerosos amigos.

Descansen en paz, y reciban su viuda doña Emiliana López Orozco, hijos don Ramón, don Domingo y doña Gymi, así como sus demás familiares, la expresión de nuestro más sincero pesar por tan irreparable pérdida.

La familia del finado nos ruega que a través de estas columnas hagamos presente su reconocimiento por las innumerales muestras de pesar recibidas.

—En Madrid, el día 25 del pasado, después de soportar larga enfermedad, falleció la distinguida y piadosa señora doña Carmen Ortiz de Villajos y Guillán, viuda del ingeniero militar señor Mexó. Reciban sus hijos; hermana señora viuda de Cesso Romero (don José Luis), y el resto de toda su familia, nuestro más sentido pésame.

—Tamón, en la Corte, ha entregado su alma a Dios el general de División de Ingenieros (jubilado) don Vicente Rodríguez Rodríguez, tan querido en esta capital, donde hace años formó parte de Claustro del profesorado de su Academia A sus hijos Sor Amparo (Religiosa Adoratrix), doña Magdalena y don Vicente, así como a su bendecida familia, nuestro pésame sincero.

El viernes, apertura de Curso en el Instituto de Enseñanza Media

El día 4 del actual tendrá lugar el acto de apertura de curso académico 1963-64, presidido por las primeras autoridades civiles y militares. Los actos serán los siguientes:

A las doce, santa misa en la capilla del Centro.

A las 12'45, acto académico en el salón de actos, en el que explicará la Memoria del curso anterior el secretario del Centro y pronunciará una conferencia, bajo el título «Elogio de la Sociedad», el catedrático de Ciencias Naturales don Manuel Escribiche Esteban. A continuación entrega de diplomas a los que obtuvieron Matrícula de Honor.

Quedan invitados a este acto todos los alumnos, y padres de los alumnos que obtuvieron diploma de Matrícula de Honor.

Se vende hotel

en la calle del Amparo, con calefacción, baño, cochera, teléfono y jardín. Razón en esta Administración.—Tlf. 1175

INGLES

Traducciones Clases particulares Diplomado Dr. Benito Hernando, 1.-2.º

Pérdida Perra de Caza

color canela, atiende por Nona. Se ruega su devolución a don Angel Rodríguez, Plaza de José Antonio, 6, Ca-charrería

Anúnciese en Flores y Abejas

hace 40 años..

En el número 1.517 de FLORES Y ABEJAS, correspondiente al domingo día 30 de septiembre de 1923, aparecían entre otras cosas, las siguientes:

Amigos de la Música

Perfectamente enterados por individuos de la Junta de esta Sociedad, podemos dar a nuestros lectores una completa información de los proyectos que abriga para la temporada que empieza y que ofrece ser una nueva era de triunfos para tan simpática como educadora Asociación.

Comenzará la temporada 1923-24, con un grandioso concierto en el que ha de actuar el más famoso violinista del mundo Juan Manén, compositor insigne y compatriota nuestro, puesto que nació en Barcelona, y a quien a los trece años se le llamaba en toda Europa «el mago del violín». Como compositor se ha destacado como artista personalísimo, y, precisamente en el próximo mes de octubre estrenará en Alemania su ópera «El camino del sol».

Para que nuestros lectores puedan juzgar a este gran artista, copiamos las siguientes críticas de la prensa extranjera en aquella época:

De «Le Journal», de París: La perfección del arte del violinista Manén es inconcebible. Es el maestro de todos los maestros.—Alfred Bruneau.

De «The Times», de Londres: Manén es el más grande técnico y el más grande artista del violín.

«New York Herald»: El mecanismo de ese portentoso artista supera al de Paganini y su arco es inconcebible.

«Novia Brema», de Petrogrado: Manén es no sólo el violinista más eminente de la época, sino también un músico completo.

De «Poster Loyd», de Budapest, Cuanto más oímos a Manén, más nos asombra con su incomparable magia en arte de tocar el violín.

De «Freie Presse», de Viena: Arte, alma, conciencia artística: tal es Manén como intérprete y ejecutante soberano de su instrumento.

De «Tageblatt», de Berlín: El primer ejecutante de todos los violinistas.

De «Il Secolo», de Milán: Manén enloquece con su arte supremo.

«Politiken», de Copenhague: Se le aclamó y se le vitoreó como nunca habíamos presenciado. Es el más grande violinista de la época.

De «El Diario de la Marina», de la Habana: Ningún otro violinista emocionó como este genial músico.

Con todos estos elementos de juicio comprenderán nuestros lectores a dónde llegó aquella asociación de «Amigos de la Música», que hoy queremos volver a crear, para lo que, pasadas las próximas fiestas, esperamos celebrar una reunión preparatoria a este objeto, de la que tendremos al corriente a cuantos simpatizan con la idea y se han adherido a la misma.

La gestión del Sr. Casas

Al cesar en el desempeño del cargo de gobernador civil de Navarra nuestro querido amigo don Ramón Casas, envió una expresiva carta a la prensa de Pamplona desdiciéndose de todos los navarros.

«Diario de Navarra» da cuenta del

RAZOLA
Es el sastre de la distinción porque emplea pañería de las más altas calidades

cese de señor Casas en los siguientes laudatorios párrafos:

«El digno gobernador civil que ha sido hasta ahora de Navarra, don Ramón Casas Caballero, tuvo la atención de despedirse ayer de nosotros, repitiéndonos las frases altamente laudatorias para Navarra y en general para las Corporaciones, entidades y particulares que se contienen en la carta de despedida que en otro lugar publicamos.

Ha sido, en suma, un buen gobernador que deja de su paso por este Gobierno civil un grato recuerdo y un sinnúmero de relaciones y vivas simpatías.»

Y aquel hombre ilustre, que desde entonces se retiró a su casa de Brihuega, encontró la muerte unos años después, durante el asalto a dicha villa en la guerra de Liberación, siendo rescatado su cadáver de entre los escombros de aquella casa de sus amores.

El precio de las subsistencias

Bajo la presidencia del gobernador civil, general señor Martínez, se reunió el jueves la junta provincial de subsistencias, asistiendo todos los vocales.

En primer término, se acordó modificar la tarifa de tasas en la forma siguiente:

Azúcar blanquilla, 1'75 pta. kilo; arroz bomba, de primera, 1; idem corriente, 0'80; idem amonquili, 0'70; judías, clase especial, 1'75; idem blancas del Barco, 1'35; idem pintas, 1'10; idem blancas planas, 0'95; garbanzos a 1, 1'20 1'40 y 1'80; patatas, 0'20; bacalao de Escocia primera, 2'50; idem Islandia, 1'90; idem Noruega, 1'80; aceite andaluz de 1.ª, 1'90 litro; idem del país, de primera, 1'80; idem corriente, 1'60; huevos, de 650 a 700 gramos de peso, a 2'50 docena; idem de 700 a 800, 2'75; idem de más de 800, 3 pta.

Advertimos a nuestros lectores que se fijen bien, pues ya se han dado algunos casos de creer que estas noticias son de la época actual, y, francamente, no queremos líos con el comercio.

NOTAS

—De su viaje por el extranjero y Barcelona, ha regresado el teniente coronel de Ingenieros señor Mexía con su distinguida señora.

—Ha pasado unos días en esta población, nuestra ilustrada colaboradora de Atienza, señorita María Aserijo.

—De Sigüenza y Alhama han regresado a esta capital la señora viuda de Alvrá y su hija María Luisa, y los señores de Riera con su hija Julieta; de San Sebastián, la señorita Pila Ubach, y de Francia y Bélgica, los señores de Tejero, don José.

—Con los señores de Zabla está pasando una temporada su bella sobrina Elera.

—Con la bella señorita Carmen García, ha contraído matrimonial enlace en Brihuega el joven comerciante don Cesáreo Domenech, hijo de nuestro vecino don Luis. Fueron apadrinados por don Jesús García, hermano de la novia,

Toda clase de papel viejo compra

VILLAR
Calle del Lobo. Teléfono 1624

GAFAS GRADUADAS
POR ÓPTICO ESPECIALISTA
LUXONIA
PRECISION, RAPIDEZ - Generalísimo, n.º 7

y por la señorita Luisa Domenech, hermana del novio.

—El teniente coronel de Sanidad, don José Andújar, ha sido destinado al Hospital Militar de Burgos.

—Anteayer estuvo en Guadalajara S. A. el infante don Fernando, con objeto de acompañar a su hijo don Luis, alumno de la Academia de Ingenieros.

—Ha celebrado su primera misa en Pastrana el presbítero don Andrés Tolledo Herráiz de la Huerta.

—La trágica muerte del capitán de Infantería don Pedro Peñaranda y las graves lesiones recibidas por el capitán de Ingenieros señor Gómez Guillamón, tripulando ambos un globo en un concurso celebrado en Bruselas, han producido enorme impresión en esta ciudad, donde las familias de tan heroicos aerosteros cuentan con generale simpatías.

UNO DE ENTONCES

Nota aclaratoria sobre la concesión de becas

Ante las numerosas consultas de muchos peticionarios de becas a quienes se ha denegado sus peticiones, esta Delegación hace las siguientes aclaraciones:

1.ª Las concesiones o denegaciones han sido acordadas por el Jurado provincial de Selección, en virtud de las normas vigentes en vigor.

2.ª El hecho de que un alumno haya aprobado el examen de «selección» para becarlos, no quiere decir que lleva implícita la concesión de beca necesariamente, sino que ha servido únicamente para dar derecho a solicitar en las mismas condiciones que los que ya tenían realizados estudios de Bachillerato, Magisterio o Escuela de Maestría.

3.ª Aun sintiéndolo mucho, no se ha podido conceder beca más que a la mitad de los peticionarios aproximadamente, habiéndose preferido a los de mejor puntuación y menos medios económicos, «per capita». El procedimiento ha sido mecánico, una vez hechas las puntuaciones de calificación de estudios y baremo económico.

4.ª Publicadas las listas el día 6 de agosto, se dieron diez días de plazo para reclamaciones, de acuerdo con la legislación vigente. Pasada esa fecha no se pueden admitir más reclamaciones. Guadalajara, a 26 de septiembre de 1963.—El Delegado.

23.000 pesetas
para construir un granero en Alustante
El Gobernador Civil Sr. Lanlín Carrasco ha recibido un telegrama del Director General de Coordinación Agraria, en el que le comunica la concesión de una subvención de 23.000 pesetas a favor del Ayuntamiento de Alustante para la construcción de un almacén granero.
El Gobernador Civil contestó al Director General con otro telegrama agradeciéndole, en nombre propio y en el del municipio afectado, dicha subvención.

El día 4 no abrirán los establecimientos de la rama textil

Con motivo de celebrarse el próximo día 4 de Octubre la festividad de San Francisco de Asís, patrono del Sindicato Textil, se pone en conocimiento del público en general que durante todo el día permanecerán cerrados todos los establecimientos del ramo Textil y similares. (Tejidos, sastrerías, mercerías).

LA JUNTA

Alcaldía de Robledo de Corpes
Este Ayuntamiento, cumpliendo lo dispuesto en el vigente Reglamento para la aplicación de la Ley de Caza, tiene acotado a efectos de caza, todo el término municipal.
Robledo de Corpes, 28 de Septiembre de 1963.—El Alcalde.—Ilegible.

Se vende D. K. W. nueva. Trato directo
Teléfono 1175.-Guadalajara

PENSIÓN
Militar retirado, la necesita por una temporada, sirva de base 1.500 pesetas mensuales adelantadas, después de la primera a convenir.—Razón: A. Otero, González Hierro, 5, Teléfonos 1661 y 2338 (Horas comercio)

Se dan clases de corte y confección
Sistema Universal MARTI.
Plaza de Moreno, 4
GUADALAJARA

Anúnciese en Flores y Abejas

hechos

que hacen del **5Z2** el TELEVISOR mas completo del mercado

1 PANTALLA NEGRA + 2 TRANSMITANCIA FILTRADA = 3 TOTAL DESCANSO VISUAL EN "ZONA VISIBLE"

el **TV de GENERAL ELECTRICA ESPAÑOLA**

DISTRIBUIDOR OFICIAL

ENRIQUE COBOS T.V.
Amparo, 31 - Teléfono 1382
Solicite nuestras condiciones de pago

SERVICIO TECNICO PROPIO

Balconcillo DEPORTIVO

(1-1) EL GUADALAJARA NO PUDO CON LOS JUVENILES IMPETUS DEL AVILA

La lesión de Gómez-figura decorativa todo el segundo tiempo-perjudicó a los locales

Aquello de «tanto fue el cántaro a la fuente...» ha tenido versión en el último partido oficial de Liga. Se le llevó el día del Fems y no se hizo años de milagro. Se le llevó el domingo, con la misma afición de remontar un resultado adverso, y el cántaro, aunque sin romperse del todo, sí sufrió un buen descalabro. La carrera contra el reloj solo se quedó en el empate, y esto, por buenas composturas. Una vez más, el ambiente de Ferias ha vuelto a ser decisivo al Guadalajara. O la rabiosa ju-

ventud de un Avila de arriba y abajo los noventa minutos, que también cuenta lo suyo.

Los goles en la primera parte

Salió el Avila con un clarísimo 4-2-4, retrasando al medio Pavón como cuarto defensa, y a Menéndez como medio, aunque también se retrasaba al centro

que se incorporaban en seguida en cuanto había la menor oportunidad. Un perfecto «acordeón», con siete hombres arriba y abajo en todo momento, que trajo en jaque a un Guadalajara que no esperaba tanta fuerza en el rival de turno.

Por si ello fuera poco, el señor Gracia salió haciendo «pirulas» desde el principio. No queriendo mirar, deliberadamente a los jueces de banda, «vagueando» en el centro del terreno, y sin tener idea de la ley de la ventaja.

A los 12 minutos, después de que Paqui había hecho una gran parada a tiro de Dcalto, en el minuto 3, llegaba el primer gol visitante, gracias a una «grullada» del señor Gracia. Santos derribaba en el área a Gómez, se paraban (Pasa a la página siete)



Paqui: un ex-deportivista que triunfa en las filas del Avila

Caballero, a quien Oyaregui dio libertad de movimientos para cerrar huecos arriba y abajo. La ausencia de hombres en el ataque se suplía con la rapidez de delanteros retrasados e incluso medios.

Comentarios con sudor

El Guadalajara tiene, definitivamente, su mejor jugador, en el buen tiempo. Hasta ahora se ha alineado todas las tardes y, desde luego, se ha notado en la taquilla.

Con esto de las Ferias no es extraño que surja algún que otro petardo: el último estalló en forma de sorpresa en el Campo del Productor, poniendo al Avila en órbita y regalándole un punto.

Sin darnoslas de lince nos parece que algo flojéa en el conjunto, Esperemos que el refuerzo acabe de alinearse alguna vez. Hasta ahora, ni con octavillas.

Doménech y Paqui se empujaron—y casi lo consiguieron—en que el encargado del marcador se muriera de aburrimento. Mientras tanto, algún que otro aficionado se moría de otra cosa.

El Sr. Gracia demostró tener muy poco de esto. Acaso los del Avila opinen lo contrario. Por aquí—¡qué vamos a hacerle!—no podemos opinar de otra manera.

Los partidos de Feria, otra vez, volvieron a darse mal. Convendría ir pensando en huir del «jorgorio».

El Hogar del Productor, contagiado del mismo «virus» perdió también su encuentro de presentación en Segunda Regional. Un atenuante: jugó fuera

Y el domingo a Talavera. Como las Ferias ya han terminado...

ANTENA

José Muñoz, vencedor de la prueba ciclista de Ferias del Frente de Juventudes

En la mañana del pasado domingo, y organizada por la Delegación Provincial de Juventudes, con la colaboración técnica de la Federación Castellana de Ciclismo, se corrió la gran prueba «Ferias y Fiestas de Guadalajara 1963», reservada a corredores federados, con categoría de aficionados de 1.ª y 2.ª.

El recorrido tenía 90 kilómetros, discurriendo por Horche, Tomelloso, Archilla, Brihuega, Torija, Valdenoches y Taracena, con la meta de llegada instalada en el final de la calle del Capitán Boixareu Rivera.

Tomaron parte 41 corredores, que marcharon a fuerte tren y bloque casi compacto hasta el empalme de Tomelloso, donde se destacó un trío, seguido en seguida por un paquete de cerca de diez corredores. Se mantuvieron las posiciones hasta las primeras rampas de subida a Brihuega, donde se destacó Julián Muñoz, que pasó primero por la

cima, adjudicándose la prima establecida por la Organización, seguido de un grupo de seis corredores que venían en su persecución.

El escapado, aun a pesar de su tremendo esfuerzo, fue absorbido por el grupo seguidor a la altura de Valdenoches, cuando no quedaban diez kilómetros de carrera. Influyó en gran parte el que el corredor citado rompió el sillín de su máquina y hubo de tomar la de un compañero de equipo que también figuraba en la escapada.

La llegada se hizo al esprint, entre José Muñoz y Francisco López, pisando el primero la cinta de llegada a poco más de un largo de máquina y en el mismo tiempo que el segundo. Después, a 2 segundos, llegaron Alfredo Pérez, Julián Muñoz, Félix Brave y José Carreño. A continuación, con pequeños intervalos, hasta 33 clasificados antes de levantarse el control.

El vencedor hizo un promedio de 37'432 kilómetros hora.

Por el Delegado Provincial de Juventudes, y en los locales de dicha Organización, se procedió a la entrega de premios y trofeos a los vencedores.

La carrera resultó impecable de organización, contribuyendo al buen éxito de la misma la eficaz labor prestada por el piquete motorizado de la Guardia Civil, y las fuerzas de dicho Cuerpo, que hicieron acto de presencia en todos los cruces de carreteras y travesías de poblaciones.

(4-1) El Hogar no mereció perder frente al I. N. I.

Encajó los cuatro goles en veinte minutos, y de nada sirvió su dominio constante

El Hogar del Productor ha debutado en su nueva categoría de Segunda Regional, competición en la que, aun manteniéndose totalmente su plantilla local, de auténtica cantera, puede rayar a gran altura.

El domingo, en el campo del barrio de Orcasitas, mereció los más elogiosos comentarios de la concurrencia y, con ellos, algún gol más a su favor y menos en contra.

Salió dominando y los primeros treinta minutos fueron exclusivamente suyos. El marcador se negó sin embargo, una parte por la buena actuación del meta del I. N. I., y otra por auténtica mala suerte y el masivo repliegue de sus oponentes.

A los veinte minutos marcaba el delantero centro Torrijos, en auténtico fuera de juego, para llevar el primer gol a la red de Pareja. A los treinta y uno, el interior derecho Salgado, aprovechando un buen rechace de Pareja a

tiro de Torrijos, marcaba el segundo. Seis minutos más tarde, a los treinta y siete, volvía a marcar el I. N. I. por mediación de Magaña, aprovechando una indecisión de Pareja. Y otros cuatro después, a los cuarenta y uno, Vicente cerraba la cuenta de los propietarios, poniendo el marcador en un 4-0 verdaderamente inesperado.

En el segundo tiempo volvió a dominar el Hogar, hasta el extremo de acorralar al I. N. I. en el borde de su área defensiva, obligándole a un constante achique de balones. Sin embargo, un solo gol cayó del lado del Hogar. Le marcó Jaraba, a los cinco minutos, (Pasa a la página siete)

RESULTADOS

III DIVISION, GRUPO XIV
 GUADALAJARA, 1; Avila, 1
 Leganés, 3; Talavera, 3
 Santa Bárbara, 1; Conquense, 1
 Rayo, 0; Plus Ultra, 3
 Aranjuez, 0; Toledo, 1
 Torrijos, 1; Carabanchel, 3
 Segoviana, 4; Getafe, 1
 Fems, 2; Alcalá, 1

II REGIONAL, GRUPO II
 I. N. I., 4; H. DEL PRODUCTOR, 1

CLASIFICACION

EQUIPOS	J.	G.	E.	P.	F.	C.	Puntos
Plus Ultra	3	3	0	0	12	2	6 + 4
GUADALAJARA	3	2	1	0	8	4	5 + 1
Segoviana	3	2	0	1	12	7	4
Rayo Vallecano	3	2	0	1	5	3	4
Fems	3	2	0	1	6	5	4
Carabanchel	3	2	0	1	6	5	4 + 2
Toledo	3	2	0	1	10	9	4 + 2
Conquense	3	1	1	1	3	3	3 + 1
Leganés	3	1	1	1	8	9	3 - 1
Talavera	3	1	1	1	8	10	3 + 1
Getafe	3	1	0	2	6	7	2
Alcalá	3	1	0	2	4	5	2
Santa Bárbara	3	0	2	1	5	7	2 - 2
Avila	3	0	2	1	3	5	2
Torrijos	3	0	0	3	3	10	0 - 4
Aranjuez	3	0	0	3	3	11	0 - 4

PROXIMA JORNADA

III DIVISION, GRUPO XIV
 Avila - Fems
 Talavera - GUADALAJARA
 Conquense - Leganés
 Plus Ultra - Santa Bárbara
 Toledo - Rayo
 Carabanchel - Aranjuez
 Getafe - Torrijos
 Alcalá - Segoviana

II REGIONAL, GRUPO II
 H. DEL PRODUCTOR - Barajas

La pareja de Albares venció en el torneo de pelota del F. de Juventudes

Organizado por la Delegación Provincial de Juventudes de nuestra capital, el pasado viernes, a las doce y media de la mañana, tuvo lugar, en el frontón de la Casa de la Juventud, un interesante torneo de pelota a mano, para disputarse dos valiosos trofeos regalados por el Excmo. Ayuntamiento.

Tomaron parte en el mismo los equipos de Albares A y B, Moratilla de los Melros y Villanueva de la Torre. En el primer encuentro, en que se enfrentaron Albares B y Villanueva de la Torre, resultó vencedor Albares B, por el resultado de 25 a 18.

En el segundo, entre Albares A y Moratilla, se proclamó vencedora la primera pareja, por el holgado tanteo de 25 a 11.

En la final, entre Albares A y B, clasificados en los dos partidos anteriores eliminatorios, volvió a imponerse la potencia y la clase de la pareja de Albares A, integrada por Cándido García «Juanón» y Bienvenido Martínez, por un rotundo tanteo de 25 a 7.

Los campeones recibieron sus trofeos de manos del excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, don Prudencio Landín Carrasco, que presenció el encuentro final.

Sastrería - Camisería **Cobos Palomares**
 ELEGANCIA - DISTINCIÓN - ÚLTIMAS NOVEDADES
 Edificio Casino Principal Teléfono 2004

LA PRIMERA NOVILLADA DE LA FERIA

Una oreja y dos vueltas para Paco Puerta
También «Currito» y «El Maestro» recorrieron el anillo

GANADO

Envío don Primitivo Valdeolivas, de Linares, un encierro —negro zaino todo él, divisa blanca y amarilla— cómodo de pitones, bien presentado y que acusó casta y bravura en su pelea con los montados, aunque no prodigaron fuerzas. Presentaron leves dificultades en la muleta, siendo, el primero y cuarto, ligeramente pitados en el arrastre y muy aplaudido el tercero.

ESPADAS

Antonio García «Currito», de nazareno y oro (vuelta, iniciada con algunas protestas, y palmitas). Pepe Llanta «El Maestro», de azul turquesa y oro (vuelta y silencio), y Paco Puerta, de azul y oro (vuelta y oreja, premio éste excesivo). Los tres matadores —«nuevos en esta plaza»— hicieron el pasillo descubiertos y brindaron sus enemigos al respetable. «El Maestro» —de luto—, por lesión en la mano diestra, usó estoque simulado.

«CURRITO»

Hubo de vérselas con el lote de más incómoda embestida. Su toreo de capa no pasó de vulgar. Con la muleta estuvo muy valiente. Consiguió en su primero buenos muletazos con una y otra mano, escuchando palmas abundantes. Resultó varias veces enganchado, afortunadamente sin consecuencias. Encoraginado, le instrumentó robiosas manietinas que hicieron sonar la charanga. Un pinchazo sin soltar y media de lanterilla. Faena anodina a su segundo, despenado de pinchazo y estocada perpendicular.

«EL MAESTRO»

A su cargo, lo mejor de la tarde. Salmantino y maestro de enseñanza pri-

maria, pronto lo será en el arte de Cúchares. Su toreo, serio y grave, entra de lleno en la escuela castellana. Fue el único espada que mostró autoridad en el ruedo. A pies juntos, lanceó a la verónica, escuchando fuertes ovaciones. Con la franela se dobló «maestramonte» en los primeros pases de tanteo, logrando pronto ahorrar la embestida de sus enemigos. Con la diestra logró excelentes derechazos, pasándose repetidas veces el toro por la faja. Corrió bien el brazo, obligando al animal en su embestida y escuchó grandes ovaciones del público que gustó de las magnitudes de su arte. Marcando los tres tiempos, señaló a su primero dos magníficos pinchazos en todo lo alto, seguidos de una casi entera y certero descabello. No tan guapamente, mató al segundo de estocada y tres golpes de verduguillo.

PACO PUERTA

Contó con el mejor toro de la tarde. Aplaudidas sus verónicas, movidas y valerosas. En su faena de muleta estuvo continuamente pendiente de la dirección que recibía de sus «mayores». También le faltó autoridad y saber en el tercio de varas. Dejó constancia de su buen arte, plastificado en magníficos muletazos que hicieron sonar continuamente las palmas y las alegres notas del pasodoble. Le faltó, en cambio, clase, que no decisión, a la hora de matar. Dos pinchazos y estocada en su primero y una casi entera en el último de la tarde, cerraron su feliz actuación en Guadalajara. Creo que puede llegar lejos, pues acaba de empezar y es mucho lo que ya ha conseguido.

JOSE-RAMON PEREZ-ACEVEDO

LA CORRIDA

Triunfos de César Girón y Andrés Vázquez
El lesionado Luis Segura solo pudo lidiar uno de sus toros

Y llegó el lunes, y con él la corrida. Cielo sin una sola nube; temperatura veraniega; reposteros y gallardetes en la placita remozada y algo más de tres cuartos de plaza cubiertos. La solanera —lo más asequible— con lleno a tope.

En palcos y barreras caras conocidas.

BIEN LOS «BUENDIA»

Digamos pronto que el encierro de don Joaquín, por cuya vacada corre sangre de Santa Coloma, mandó un ramillete de toritos algo más que arreglado. Sin exceso de carnes, sin exceso de pitones, pero con esa bravura docilona —casi bobalicona— con la que sueñan los toreros sus mejores faenas. Vamos, algo así como esa «perita en dulce» que tan bien sienta en todas las mesas. Los toros corridos en primero, tercero y quinto lugar merecieron la vuelta al ruedo; cumplieron el segundo y el cuarto y fue devuelto a los corrales —por reparado de la vista— el que iba a cerrar plaza.

En sustitución se lidió un sobrero de Gervás, de escaso tamaño, pero bien desarrollada cabeza, que mostró distinto —y peor— genio que sus compañeros de suerte.

Entre todos tomaron trece varas con un soic derribo.

CESAR GIRON

Llegó vestido de crema y oro y se le llevaron a hombros, sin haberse manchado, pero habiendo tenido en sus manos tres orejas y un rabo, y en la planta de los pies el cosquilleo emocionante de cuatro vueltas al anillo.

A su primero le toró ajustadamente de capa entre aplausos. Con la mule-

ta, varias series sobre la derecha, la izquierda, y de esos en redondo —circulares— que tanto gustan hoy, entre ovaciones, gritos de euforia y música. Un pinchazo sin soltar y una entera a ley. Se aplaude al toro y al diestro se le concede una oreja de su enemigo.

Al que hace cuarto le faltan fuerzas. Se pide el cambio con una sola vara. Girón le torca con mimo, con la capa y la muleta a media altura. Sin embargo, no faltan los derechazos, los naturales —algunos citando de frente— las espaldinas y un variado repertorio de adornos. Agarra otra gran estocada —entrando con vergüenza— y le descabella al primer golpe. Ovarción y vuelta.

Al quinto —que le correspondía a Segura— le ofrece, desde el principio, todo el amplio muestrario de su gracia, sus ganas de quedar bien y su pundonor de torero decente. Y hay faena en los tres tercios, y faena de la buena; de la que sabe a poco; de la que arranca palmas sin sentir y pone en marcha a la charanga sin que nadie diga una palabra. Por arriba, por abajo; a derecha, a izquierda; a lo largo, en redondo... ¡Quién ha dicho que ya sólo hay dos pases! Y la estocada, como las de antes. Entrando y saliendo a satisfacción de los más exigentes. Dos orejas —bronca a la presidencia por tardar en conceder el rabo, que hay que cortarle cuando el toro ya ha sido arrastrado—, prendas, vueltas y delirio. César Girón está empezando.

ANDRES VAZQUEZ

Viste de crema y negro —como cualquier peón—, pero tiene mucha enju-

dia en su toreo. Cuando se va, después de haber cortado dos orejas, escucha muchos aplausos.

A su primero le saluda con unas graciosas chicuelinas. Con la muleta le embarca, una y otra vez, en varias tandas que acaban siempre en un afarrado y que mueren entre palmas. El repertorio dura, cambia y no cansa. Y la estocada es una pieza maestra, cast insuperable. Y hay dos orejas, vueltas, prendas de vestir, de calzar y de cubrir y un buen sabor de boca por los graderios.

Al que cierra plaza, de otro pelo y genio, le aprovecha la media arrancada para intentar quedar bien. Nadie se mete con él porque el burel no es un regalo. Hay voluntad y una gran estocada, refrendada por dos descabellos que le valen aplausos.

LUIS SEGURA

Llega de morado y oro, aunque pronto se queda en chaleco, previa autorización de quien puede hacerlo. Se le ve inyectado; tiene un hombro inflamado y anda como puede.

Nada en capa, nada en la muleta, aunque con buen arte y en un palmo de terreno. La faena es de alifio, pero sin descomponerse. Una buena estocada y pito; a la brevedad. Al llegar la lidia de su segundo, una pizarra da a conocer al respetable la prescripción facultativa de que no puede continuar la lidia César Girón —magnífica compañero— le había facilitado la salida hacia esta decisión.

CAIRELES



EL SEÑOR

D. Angel Rodríguez Vázquez

falleció en Torrejón del Rey (Guadalajara), el día 26 de Septiembre de 1963

A los 70 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos

R. I. P.

Su esposa doña Emiliana López Orozco; hijos D. Ramón, D. Domingo y doña Gymi; hijos políticos doña Manuela Escudero, doña Consuelo López y D. Julián de Póo; nietos, madre doña Natividad Vázquez; hermanos políticos y demás familia:

Ruegan a Vd. le tenga presente en sus oraciones

El Funeral que se celebre el próximo sábado día 5 de Octubre, a las ONCE de la mañana, en la Iglesia parroquial de Torrejón del Rey, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

No se reparten Recordatorios

Funeraria «LA FÉ»

AMTBA

Primera Semana Motorista Alcarreña

MONTESA

sigue triunfando, acaparando LOS PRIMEROS PUESTOS

El día 29-9-1963

Prueba Moto-Cross, «Campeonato de Castilla»

- 1.º Juan Ramón López de la Torre, sobre «Montesa Impala».
- 4.º José Aguado, sobre «Montesa-Impala».

El día 29-9-1963

Prueba de Moto-Cross Nacional

- 1.º Manuel Olivencia, sobre «Montesa-Impala».

- 3.º Juan Ramón López de la Torre, sobre «Montesa Impala».

El día 30-9-1963

Prueba de Velocidad

Vencedor absoluto, José María Busquet, sobre «Montesa-Impala», dando la vuelta más rápida al circuito.

- 1.º José María Busquet, sobre «Montesa-Impala».

Una vez más MONTESA demuestra el prestigio de su calidad

Vd. puede ser poseedor de una motocicleta «MONTESA», 175 c.c., al precio de **19.900 ptas.**

Diríjase al Agente Oficial,

"Talleres J. DOMARCO"

Amparo, 43 - Tléf. 1527
GUADALAJARA



(1-1) El Guadalajara no pudo con el ímpetu del Avila

(Viene de la página cinco)
todos los jugadores ante la claridad meridiana de la falta, pero Morillas, aprovechando el pase retrasado de su compañero, batía por bajo a Doménech, ante la bronca general del respetable y las protestas lógicas de los jugadores. Cinco minutos más tarde, en una falta inexistente, Segura estuvo a punto de marcar, pues el balón fue a estrellarse en un poste después de tocarle con los dedos Doménech. El empate llegó a los 38 minutos, gracias a la presión a que el Guadalajara, aun sin mucho orden, sometió al Avila. Toni cedía en corto a Boix, al sacar un córner, levantaba el balón a nuestro medio, y Doalto, entrando valientemente de cabeza, quitaba el balón de las mismas manos a Paqui, para mandarle a la red.

Lesión de Gómez

La primera parte terminó con mayor dominio local, anotándose dos o tres paradas de Paqui verdaderamente sensacionales.

En la segunda, el Guadalajara tuvo la desgracia de sufrir la lesión de su defensa Gómez, que quedó prácticamente inútil a los cinco minutos. Agustín tuvo que ponerse en la derecha de la zaga, Gelo cubrió el puesto de Agustín en la izquierda, Bris bajó a la media, y el lesionado Gómez se colocó en el centro del ataque, sin que pudiera hacer nada positivo, visiblemente lesionado. Las ocasiones de peligro se sucedieron en ambas puertas, pero con más frecuencia, sobre todo en los momentos finales, en las del Guadalajara, donde Doménech fue el auténtico héroe y el que defendió bravamente el empate, en unión de Gelo, Doalto, Bris y alguna que otra excepción. El resto del equipo desarbolado en el centro, débil en la defensa y desconcertado en el ataque, no supo o no pudo franquear la férrea defensiva visitante, que se batió sin contemplaciones y alguna que otra ma-

Se vende casa barata

céntrica.—Razón: Azucena, 3, bajo. GUADALAJARA

rrullería, impropia de jugadores tan noveles.

Destacados

Por el Avila, todos como conjunto. Individualmente, Paqui, Lafuente, Anaya, Santos, Caballero y Morillas.

Por el Guadalajara, sin labor de equipo, Doménech, Gelo, Bris y Doalto. El resto gris, y alguno como Boix, Toni, Ollas y Juan Antonio, menos de eso.

A las órdenes del señor Gracia, que tuvo una actuación desdichada, sin facultades, carácter ni competencia, los equipos formaron así:

ALINEACIONES

AVILA: Paqui (3); Vals (2), Lafuente (3), Segura (3); Anaya (3), Pavón (2); Esteban (2), Morillas (3), Caballero (3), Menéndez (2) y Santos (2).
GUADALAJARA: Doménech (3); Gómez (1), Juan Antonio (0), Agustín (1); Boix (0), Gelo (3); Toni (0), Ollas (0), Tomás (1) Bris (2) y Doalto (2).

ZAGUERO

José María Busquet, vencedor absoluto de la Semana Motorista Alcarreña

Sobre un circuito de 2.000 metros se corrió, en la mañana del lunes, la anunciada prueba de velocidad. Un éxito más para el Moto-Club Alcarreño de Educación y Descanso.

La primera carrera, reservada para velomotores hasta 50 cc., dio como vencedor a José María Busquets, sobre «Derbi», seguido de sus compañeros de marca Salvador Canellas y Andrés Magaz; 4.º, Mariano Moratilla; 5.º «Alcón Amarillo».

La vuelta más rápida de la categoría se la adjudicó Busquets, a 74'125 kilómetros hora.

En 125 competición, el «lubista» César Gracia puso de manifiesto su clase de auténtica figura del motorismo nacional, en dura lucha con el bultaco.

El Hogar perdió por 4-1

(Viene de la página cinco)
al aprovechar un buen servicio de Serrano. De nada sirvió después el abultado dominio de los alcarreños; su abundancia de disparos y las muchas ocasiones de gol presentadas. La barrera de diez jugadores formada por el I. N. I. en la mitad de su campo, y en última instancia la buena actuación de su portero y la ayuda de los postes, dieron al traste con toda esperanza de los nuestros.

Un árbitro de actuación deficiente alineó así a los equipos:

I. N. I.: Santiago; Ortego, Santos, Solana; Aja, Muñoz; Vicente, Salgado, Torrijos, Magaña y Pepín.

HOGAR DEL PRODUCTOR: Pareja; Flores; Pedrín, Manolo; Valenciano, Plaza; Santia, Aragonés, Jaraba, Serrano y Frutos.

quista Ramiro Blanco y Franco Farné con Ducati, se alzó con la victoria.

El tren impuesto por el valenciano no pudieron resistirlo sus dos máximos enemigos, que rompieron máquina en un desesperado intento de contacto; 2.º clasificado, Manuel Crespo, con «Bultaco», a una vuelta; 3.º, Demetrio Concha, «Bultaco», a una vuelta; 4.º, Ángel María del Pozo, a tres vueltas.

La vuelta más rápida la consiguió César Gracia («Lube Renn»), a 86 kilómetros por hora.

En la categoría fuerza libre, de nuevo el tarraconense Busquets consiguió el triunfo, montando «Montesa-Impala»; 2.º, el italo-catalán Franco Farné, con «Ducati»; 3.º, Enrique Sirera, «Montesa Impala»; 4.º, Demetrio Concha, «Bultaco».

Vuelta más rápida, Busquets, a 90 kilómetros por hora.

Como vemos, lo mejor del motorismo se presentó para correr en nuestra ciudad.

Magnífico el Moto-Club Alcarreño de Educación y Descanso, y tan sólo regular el circuito, en el que se ha de modificar, sobre todo, el pavimento con vistas a años sucesivos, que con toda seguridad seguirán celebrándose esta clase de competiciones.

Después de terminada la competición, el Moto-Club Alcarreño ofreció a los corredores y mecánicos una comida en un restaurante de la localidad, donde también se llevó a cabo el reparto de trofeos.

LUIS PEDROVIEJO

Trofeo Reloj "ROYCE" al jugador más asiduo

Doménech, Gómez, Juan Antonio, Agustín, Boix, Gelo, Toni, Ollas, Tomás, Bris y Doalto 3 puntos

Dr. ALBERTO QUEMADA RUBIO
Especialista titulado en niños
RAYOS X
Miguel Fluiter, 39 Guadalajara
Consulta diaria: 12 a 2
(Censura sanitaria n.º 69)

Anúnciese en Flores y Abejas

Nuestros corresponsales
nos envían...

NOTAS de la provincia

Brihuega

Parece ser que han terminado favorablemente las gestiones encaminadas a la cesión de terrenos del municipio y particulares, en las márgenes del río Tajuña, para la instalación de una gran factoría que fabricará, según parece, un producto nuevo en el mercado nacional. El precio de esta instalación se eleva a sesenta millones de pesetas, siendo susceptible de ampliación, absorbiendo una mano de obra, en su fase inicial, de ochenta obreros de ambos sexos.

Queremos hacer constar que esta construcción se llevará a efecto en breve, gracias a la labor personal de nuestra primera autoridad municipal, y al desinterés demostrado por más de cincuenta pequeños propietarios que, desde los primeros momentos, pusieron a disposición de la nueva empresa sus tierras, y cuyo ejemplo debiera cundir en nuestra provincia.

Extraordinaria fue la expectación que durante las últimas horas de la mañana del pasado jueves se suscitó en la travesía de la carretera por ésta, y con el fin de presenciar el paso del Rally Motorista, y muchísimo más a la llegada de los coches y motos y salida de las mimas desde el kilómetro 15. sito frente al arco de la Cadena.

A las once en punto se dio la salida al primer coche, señalado con el número 2, y a todos los restantes, con intervalos de un minuto; posteriormente, a los motoristas, siendo el primero en lanzarse cuesta arriba el número 10 y el último de los doce que tomaban parte, el señalado con el número 15, produciéndose una paratosa caída al llegar al «Alto», el corredor número diecinueve.

Durante toda esta semana ha continuado el rodaje de las escenas de la película «Tía Tula», en los jardines de la Fábrica de Carlos III, Peña de la Hoz y en el interior de la casa-palacio de la Real Fábrica.

Se espera que dentro de breves días se filmarán escenas en la plaza del Generalísimo, desarrollándose en la misma un animado mercado, para lo cual, muchos de estos habitantes, esperan verse convertidos de extras en el rodaje, junto a sus semovientes, aves o productos típicos de la región.

F. RIAZA

Jadraque

El pasado día 25 falleció en Angón nuestro inolvidable amigo don Pedro Plaza de la Fuente, secretario que fue durante muchos años del Ayuntamiento de esta localidad, y hasta fecha reciente de la Hermandad Sindical de Agricultores y Ganaderos. Por tan triste motivo, reiteramos desde estas páginas nuestro más sentido pésame a doña María Caballo, a sus hijos doña Petra, don Luis, don Julio y don Ramón y demás familiares por la tremenda desgracia que le aflige.

Con fecha 23 de septiembre terminaron las elecciones sindicales en el ámbito local, para nombrar los nuevos Cabildos que han de integrar las Juntas de las Hermandades de Labradores y Ganaderos. En la inmensa mayoría de los pueblos ha votado el 80 por 100 de censo agrícola-ganadero, con todo interés, a fin de encontrar los hombres más capacitados para enfrentarse con los

NOVIOS!!
VUESTRO EQUIPO
Camisería DORADO

grandes problemas de transformación del campo. Los actos de votación, en varias localidades, han estado presididos por el delegado comarcal de Sindicatos, don Eadio de Agustín y Ladrón de Guevara.

M. OCHAITA

Cogolludo

Han salido de esta localidad, con el fin de asistir a los Cursos de Iniciación Cooperativa que tendrán lugar en la Delegación Nacional de Sindicatos, cinco trabajadores pertenecientes a la Hermandad Sindical de Agricultores

y Ganaderos. Con estos nuevos cursillistas, son diez los encuadrados en la Hermandad Sindical los que participan en estos interesantísimos cursillos, siendo grande el número de los agricultores que asistirán a cursos próximos.

Se dieron por terminadas las obras para construcción de tres viviendas para maestros. Responden éstas a líneas modernísimas; están construidas con gran solidez, y, por su situación, amplitud y otras condiciones que reúnen, pueden considerarse como unas de las mejores de la provincia. La fecha de su inauguración aún no ha sido fijada, pero se cree será en fecha próxima.



Noticiero Semanal de la Casa de Guadalajara en Madrid

EXITO FOLKLORICO

El festival que tuvo lugar en nuestro Centro el sábado pasado, constituyó un éxito total.

El salón de actos se hallaba totalmente lleno de público, que aplaudió entusiastamente a los artistas que en el festival intervinieron, por el siguiente orden:

El magnífico «Trío Linares», compuesto por Paco de Córdoba, Miguel de Linares y Antonio Amaya, que cantó y bailó acertadamente. Destaquemos y agradezcamos su desinteresada actuación en nuestro Centro, como la del resto de actuantes.

El hábil y fino prestidigitador Urzari; Paco de Competa, gran estilista de la canción, acompañado a la guitarra por Paco de Córdoba.

El maestro nacional y contador del Centro regional, don Saturio Pascual, recitó unos extraordinarios versos dedicados a todos y cada uno de los partidos judiciales de nuestra provincia.

Actuó a continuación el niño de once años Pablito Rodrigo, acompañado a la guitarra por Pepe Linares, que cantó y bailó como los propios «ángels». Este niño bien merece que le dediquemos un justísimo elogio y que otro día le hagamos objeto de un extenso reportaje, porque en verdad lo merece.

Cerró con broche de oro esta velada, la recién remozada rondalla del Centro, que bajo la sabia organización de don Alejandro Pradillo y la extraordinaria dirección del maestro Alcazar, hacen de ella una de las mejores de la capital de España.

D. José-Luis Aliende Aliende, vicepresidente primero, hizo la presentación de esta velada en nombre del señor presidente, ausente en el acto.

PLAN DE TRABAJO

La junta directiva, en su última re-

Dr. Manuel Román Ruiz

Aparato digestivo, Rayos X

Consulta diaria, 12 mañana

Martin Puebla, 26 - Telf. 2509

Censura Sanitaria núm. 65

unión, ha perfeccionado el plan de trabajo a seguir por ésta. Se trata de la puesta en marcha de las distintas comisiones en que se encuentra la directiva y que son las siguientes: Economía y Presupuestos, Conservación y Régimen interior, Organización, Prensa y R. Públicas, Información y Deportes, Cultura, Arte y Biblioteca y Excursiones y Espectáculos.

Todas estas comisiones coordinarán su plan de trabajo para el mejor funcionamiento del Centro regional.

ENLACE MATRIMONIAL

Días pasados contrajo matrimonio el vocal por el partido de Molina de Aragón, don Jesús Villanueva Gárate, con la bella señorita Angelinas López García, a quienes felicitamos por tan grato acontecimiento y les deseamos toda clase de venturas en su nuevo estado.

FALLECIMIENTO

Ha dejado de existir doña Leandra Oliva Romero, hermana del vicesecretario de la Casa. Le reiteramos nuestro más sentido pésame, que hacemos extensivo al esposo e hijos de la extinta y demás familia, a la vez que rogamos al Todopoderoso la haya acogido en su seno.

REGRESO

Ha regresado de su veraneo el cronista provincial y escritor, doctor don Francisco Layna Serrano, quien ha girado un a visita al Centro.

Asimismo lo ha hecho el profesor y maestro de periodistas don Claro Abánades López.

VELADA LITERARIA EL DIA 5

Para el próximo sábado día 5, a las 7:30 de la tarde, está prevista, en el Centro, una magnífica velada literaria dedicada a la juventud, en la que intervendrán prestigiosas figuras de Guadalajara y Madrid que ostentan cargos dentro de la Organización Juvenil Española.

MI-RO-GU

Clases de Inglés

Profesora diplomada en la Universidad de Cambridge. Informes, en Generalísimo, 16, 3.º

Antonio Burgos, Premio de Honor en el certamen de pintura de la O. S. «Educación y Descanso»

Como ya es tradicional, la Organización Sindical, a través de su Obra «Educación y Descanso», ha dado a conocer, en estos días de Feria, su XXIII Exposición Provincial de Pintura.

Las obras que constituyen esta exposición, pertenecientes a afiliados a

Reunido el Jurado calificador el pasado día 25, concedió los siguientes premios:

Premio de honor, a don Antonio Burgos Fraile, por su obra «Anochecer».

Sección A.—Primer premio, a don Joaquín Yela Corral, por su obra «Molino»; segundo premio, a don Jesús Campoamor, por su obra «Jirruque»; tercer premio, a don Nicolás Calderero Abad, por su obra «Peralejos»; cuarto premio, a doña Cristina Guijarro, por su obra «Peces», y quinto premio a don José P. Lozano, por su obra «Abstracto». Accésit primero a doña Josefa López Jové, por su obra «Ermita Santa Lucía».

Sección B.—Primer premio a don José María Antón Avila, por su obra «Callejón»; segundo premio a don León A. Ramos, por su obra «Barcazas», y tercer premio a don Tomás Prieto Calvo, por su obra «Mi casa».

El jurado calificador estuvo integrado por los señores don Fermín Santos, don Carlos Santiesteban, don José-Andrés Quemada, don Luis Alejandro, don José de Juan y don José González Bermejo, actuando de secretario don Emilio Vega Herrero. La exposición ha sido muy visitada.



ANTONIO BURGOS, Premio de Honor

«Educación y Descanso», tratan de los más variados temas y están divididos en dos secciones: A y B, para mayores y juveniles, respectivamente.

Visita de D. José María Gutiérrez del Castillo a las exposiciones de Pintura y Fotografía

(Viene de la página primera)
señor gobernador civil de la provincia, con quien mantuvo cordiales conversaciones, así como con el ilustrísimo señor presidente de la Diputación, alcalde de la ciudad y otras jerarquías provinciales, sobre problemas actuales de la Obra Provincia que pudieran tener favorable repercusión en las manifestaciones deportivas y culturales de la provincia y, de modo especial, en la ciudad. Vino acompañado del secretario nacional de la Obra, don Federico Olivencia Amor.

Primeramente hicieron una detallada visita a las exposiciones, nacional de fotografía y provincial de pintura. Por la tarde, siempre acompañados de las pri-

meras autoridades, pudieron deleitarse con la Revista Hablada Palabras, que tantos y tan distinguidos adeptos ha conquistado en la ciudad. Intervinieron con la brillantez y galanura que les son propias en el número correspondiente, Luis M. Valenzuela, redactor de la revista, que presentó el número y sus actuantes; el caricaturista José-Luis Dávila, el poeta José García Nieto, el guionista y compositor Segundo Pastor, el también poeta y crítico de arte José Hierro y el catedrático Morales Oliver.

Deseamos que, tanto las jerarquías nacionales como el excepcional plantel de la vida intelectual que compuso este número de la Revista Palabras, hayan abandonado nuestra ciudad satisfechos, por las manifestaciones culturales y deportivas que nuestros productores aportan, con entusiasmo, vivificando la Obra Provincial.

Homenaje a Fermín Santos

Mañana, a las doce y cuarto, en la Diputación Provincial, donde se han expuesto sus cuadros, se dispensará al pintor Fermín Santos, por un grupo de amigos, un sencillo homenaje de admiración y simpatía, en el curso del cual le será impuesta la «Abeja de Oro».

Se alquilan 2 habitaciones

con muebles, junto al Instituto de Enseñanza Media, con capacidad para dormir tres personas; ideal para estudiantes, hermanos o del mismo pueblo, con profesor de Francés y Latín en el mismo edificio. Razón: Dr. Benito Herando, 11 Guadalajara



Gránulos Diana, S.A.

Pienso compuesto para toda la ganadería

DISTRIBUIDOR OFICIAL:

JURADO

Generalísimo, 11

Guadalajara